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гр. София,  25.09.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 13 състав, в 
публично заседание на 25.09.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Николай Ангелов  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева, като разгледа дело номер 
9775 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 13.40 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Д. К. - редовно призован, не се явява, се представлява от 

адв. Х. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – КРДОПБГДСРСБНА - редовно призован, представлява се от юрк. Т. 

с пълномощно от днес. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв. Х. – Моля да задължите ответника на основание чл. 190 от ГПК да представи 

намиращите се в него доказателства, а именно: 

Заповед за назначаване, съответно за преназначаване на полковник П. Й. началник 

отдел ІІІ при ВГУ към 18.06.1985 г.;  

Заповед за назначаване или преназначаване на полковник Ж., заместник началник на 

отдел ІІІ при ВГУ към 14.06.1985 г.;  

Заповед за назначаване или преназначаване на капитан ВЛ. П. за периода 13-18 юни 

1985 г.;  

Заповед за назначаване или преназначаване на В. П. И. към 17.06.1985 г., както и да се 

представят и техните длъжностни характеристики и други документи, даващи права 

да извършват действия по вербовка на агенти. 

Също така да представят лично дело № 73533 на ВГУ, ІІІ отделение. Тези 

доказателствени искания ги правя във връзка с откритото производство по оспорване, 



истинността към приложените към делото картони. 

Юрк. Т. - Противопоставям се на така напарваните искания. 

Не чух какви точно доказателства ще се устновяват с тези искания. В определението 

на съда от 12.01.2012 година е открита процедура на оспорване на извлечение от 

регистрационния дневник и картони - образец 4 и 6. В тези документи е посочен 

оперативен работник ВЛ. П.. 

Документите са официални и удостоверителни. Съдът е указал доказателствена сила. 

Считам, че при така откритото оспорване  в случай,  че съда  счете,  че са 

неотносимо към спора,   би било  единствено и само  длъжността на лицето  ВЛ. 

П., а не другите лица. 

По отношение на представянето на лично дело, моля жалбоподателя да уточни от кой 

документ е видно, че има такова лично дело и каква е връзката му с предмета на 

спора, тъй като твърдя, че по отношение на жалбоподателя е налично лично дело № 

ИА 33518, което е представено към административната преписка. 

Във връзка с определението на 12.01.2012 година и с оглед заявеното от наша молба 

от 06.02.2012 година водя служител на отдел „Специализиран архив и картотеки” - М. 

Н., която носи оригинала на регистрационния дневник за извършване на констатация 

от съда. 

 

Адв. Х. - Не възразявам да се направи констатацията. 

Личното дело е записано в картон образец № 4 73533 ВГО. 

По искането за установяване на тези служители, това са служители участвали 

съобразно представените документи в процеса на вербовка. 

Въпросът е да се изясни, съществували ли са такива длъжностни лица и на каква 

длъжност са били при оформяне на тези документи. 

 

СЪДЪТ пристъпи към констатация на представените към административната 

преписка заверени копия от регистрационния дневник с депозирания в днешното СЗ в 

оригинал такъв. 

На представените на стр. 12 и 13 ксероксни копия от регистрационен дневник се 

установи идентичност с представения оригинал. 

 

СЪДЪТ намира, че доказателствените искания направени от жалбоподателя са 

необходими за изясняване на факти по спора и са свързани с предмета на доказване. 

 

Юрк. Т. - В картоните в арх. № ИА 33 518 е посочено личното дело на съответния 

сътрудник, то е получило архивен номер, а номер 73533 е номерът, който сътрудникът 

е регистриран в регистрационния дневник, което е видно от извлечението на същия. 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И : 

ЗАДЪЛЖАВА административния орган да представи  посочените по-горе заповеди 

за назначаване и преназначаване на служителите  извършили вербовка на 

жалбоподателя, както и да ни  представи лично дело № 73533/1985 година, ВГУ ІІІ 

отдел,  респективно, ако същото не  е налично да удостоверят по  надлежен начин 

наличието или не на подобен номер лично дело или  трансформирането му в 

архивираното дело № ИА 33518. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 



ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 06.11.2012 година, от 13.30 ч., за когато 

страните са редовно уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.54 ч. 

      

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


